REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0791709393001 **RAZÓN SOCIAL:** PLASTISUR S A

NOMBRE COMERCIAL: PLASTISUR S A

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CLASE CONTRIBUYENTE:** S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 14/06/2002 FEC. INSCRIPCIÓN: 12/07/2002 FEC. ACTUALIZACIÓN: 15/03/2010

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

FABRICACION DE OTRAS FORMAS PRIMARIAS DE PLASTICOS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: LA PROVIDENCIA Ciudadela: VELASCO IBARRA Calle: AV 25 DE JUNIO Numero: S/N Interseccion: ESMERALDAS Y PORTOVIEJO Oficina: P.B. Referencia ubicacion: DIAGONAL A CONDOMINIOS JAMBELI Telefono Trabajo: 072960450 Telefono Trabajo: 072960454 Fax: 072960450 Email: plastisur@plastisur.com.ec

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
 * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN CERRADOS** 0 \ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 0791709393001 RAZÓN SOCIAL: PLASTISUR S A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 14/06/2002

NOMBRE COMERCIAL: PLASTISUR S A FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FABRICACION DE OTRAS FORMAS PRIMARIAS DE PLASTICOS. VENTA AL POR MAYOR DE TODA CLASE DE COMBUSTIBLES Y DERIVADOS DEL PETROLEO. VENTA DE MAQUINARIA INDUSTRIAL INCLUIDA SUS PARTES Y PIEZAS. VENTA DE DIVERSOS PRODUCTOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: LA PROVIDENCIA Ciudadela: VELASCO IBARRA Calle: AV 25 DE JUNIO Numero: S/N Interseccion: ESMERALDAS Y PORTOVIEJO Referencia: DIAGONAL A CONDOMINIOS JAMBELI Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072960450 Telefono Trabajo: 072960454 Fax: 072960450 Email: plastisur@plastisur.com.ec

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 15/03/2010

NOMBRE COMERCIAL: PLASTISUR FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FABRICACION DE OTRAS FORMAS PRIMARIAS DE PLASTICOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: LA PROVIDENCIA Barrio: LA PROVIDENCIA Calle: GUABO Numero: 210 Interseccion: 10 DE AGOSTO Y CALLEJ NOVENA E Referencia: JUNTO A FABRICA DE HELADOS PINGUINO Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072981737 Email: plastisur@plastisur.com.ec